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Поділитися

Якщо у вас немає можливості побувати в прерії, прочитайте цей урок Векторна ілюстрація. Сьогодні ми
намалюємо невеликий шматочок дикого заходу.

Змінювати налаштування документа не обов'язково, хоча можна поміняти орієнтацію на альбомну.

Урок простої Векторні ілюстрації.
Приступаємо до роботи. Ми намалюємо двох ковбоїв, які їдуть кудись у гори. Може, за скарбами?

Крок 1. Малюємо основне тло та прерію
Почнемо з фону, намалюйте прямокутник. Для цього використовуйте інструмент Малювати прямокутники
та квадрати . Обведення скасуйте, а для заливки використовуйте лінійний градієнт . Напрямок задайте по
діагоналі. Колір вказаний нижче.

Звичайно, цей колір не відповідає реальному кольору неба, але надасть нашій векторній ілюстрації «спеки»
та «спеки».

У нижній частині ілюстрації починаємо малювати землю, прерію. Для цього беремо Криві Безьє та
малюємо в лівій нижній частині контур. За формою він нагадує невелику гірку. Для цього контуру задайте
лінійний градієнт , колір вказаний нижче.

Малюємо ще один подібний контур (можна продублювати перший) і відправляємо його за перший створений
контур ( Page Down ).

Колір заливки цього контуру потрібно трохи змінити. Зробити трохи світлішим. Готово.

Крок 2. Додаємо гори до ілюстрації
Продовжуємо використовувати криві. Ставимо опорні точки так, щоб лінія вийшла ламаною.

Як заливку використовуємо лінійний градієнт . Кольори для градієнта наведені нижче на малюнку. Після
малювання гір на ілюстрації відправляємо їх на задній план Page Down .

Гори вийшли трохи порожні. Давайте додамо трохи деталей. За допомогою кривих додайте кілька темних
ділянок на гори, світло туди не попадає і там тінь.

Ще один контур гір додаємо за першим. Цей контур на ілюстрації робимо вище за перший.

Для заливки контуру використовуємо лінійний градієнт. Колір гір заднього плану робимо світлішим за
перший.

Аналогічно (за допомогою кривих) додаємо темні ділянки на гори.

Крок 3. Малюємо сонце, хмари та птахів
Для зображення сонця нам знадобиться інструмент Малювати кола, еліпси та дуги . Розтягуємо коло у
лівій частині ілюстрації, щоб отримати коло утримуйте ctrl . Заливка суцільним кольором.

Дублюємо сонце ( Ctrl+D ) і копію розмиваємо.

Сонце висвітлює гори, тому малюємо на схилах гір пару ліній, що імітують віддзеркалення світла на схилах.
У цьому випадку для кривої можна задати форму еліпс .

Для зображення хмар потрібно контур у формі витягнутого трикутника і кількох еліпсів. Виділяємо всі фігури
та застосовуємо контур-сума . Заливку задаємо суцільним кольором (колір як у сонця).

Створіть пару хмар та розмістіть на небі. Одна хмара ближче до сонця, інша далі (колір близький
помаранчевому). Чудово.

Зовсім нескладно намалювати птахів, для цього використовуємо криві та малюємо галочки.

Крок 4. Підбираємо растрові об'єкти до
Векторної ілюстрації.
Вирушаємо до ……. за картинками. Знайти будь-які фотографії контурів людей на конях. Задній вид або
трохи збоку. Потрібна і пара кактусів. Ці об'єкти будуть у тіні, тому простіше провести векторизацію чорного
контуру об'єкта.

Надсилайте знайдені зображення до редактора ( Файл-імпорт ) і застосуйте Контур- векторизувати
растр . Для своїх зображень я використовував режим Градації сірого , число сканувань 2 . Якщо ви маєте
інше зображення (не чорний контур об'єкта), підбирайте режим і налаштування векторизації .

Після векторизації , можливо, доведеться розгрупувати отриманий векторний об'єкт, це потрібно для
видалення фону. Змініть колір об'єктів на 0d1821 .

Розмістіть на ілюстрації пару кактусів та знайдіть відповідне місце для ковбоїв.

Тінь від ковбоїв отримана дублюванням самих ковбоїв, після чого відбиваємо копію по горизонталі та
опускаємо «під ноги». Додайте кілька камінців (або присипте ними всю землю) і готовий. На наступному
уроціВекторні ілюстраціїнас чекає космічна тема-як намалювати Сатурн
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